5 ﬁ Ypok 70 ﬁ 5

Oopasanua sugy 70+60, 260+ 50 wactuHamm

Mpubim! Mu deAbginu AXuHa i PoH)
I cbo20dHi Mu pasom dydemo
nodopoxybamu!

Fomobi?)

BITEPEA!!!

A mo0 moyaTu HaIy NoAOpPoAK A0noMoxiTh xuni) Bona xyxe
JI00NTH 004YncaIOBaTH NpukJaaan. [loznayre npukaaau, ki
o04vuc/eHi NpaBHJIbLHO?

420+ 150=470 \ J gL
+150
440 —-130=310 e
290 —230=260 175—70=105 170+ 700=870
510+280=790 640 — 300=940 7104+ 70=770

HenbtiHu nobpe po3pi3HAIOTL YEPBOHUK, XXOBTHH | BinnK Konbo-
pPHU. A OT CHHIH KONIp ANA HWUX — NPO3OPHH.

Xopowuil novamok!!l]

A Pon nyxe 1100uTh nipuatu. Bin 3naiimos 301011 monetu. Iloeanai ix 3
raMaHusiMHi Tak, oo y ko:kuomy Oyaa 1 rpu
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TAK TPUMATU! MNpodoexcumo!

Jusuca! Yaiixn! Boun dxyTs No Aepena!l Ciilnbikn komuiil morpibuo me
32 mpolTa?

2m

2m

Zm

Yydosa poboma!

O! IO IE BUJIHIETbHCSA? Biaraaaii)
51 nepum 3ycTpivaio if OCTAaHHIM NPOBOAXKAI0 BCl Kopad i, 10 NPUXOAATH B
Onecy. Xto s1?
3norapanuca? Hi? Toai moauBiThCA Bieo 3 niikazkow)
bo Tam naie Hactynue 3aBianms!




BoponuoBcskuii Mmasik —

e oxua 3 BisurisBoxk Onecn.
Masiku 0CBIT/IIOIOTH LILISIX,
BKA3YIOTh NPABH/ILHHI HANIPAMOK.
Tak camo i 3HaHHS OCBITIIOOTH
Hame KuTTs!

I 3apa3 yac HABYHUTHCH HOT'OCh
HOBOIO!

A nonomoze 1o0i niapyynur!
Binkpuii YPOK 70, ¢.19, 4
3aBJaHHA.

VYBaKHO Po3IJisiHb NOSICHeHHS |
NOMIpKY#, IK O0UMCINTH NPHKJIAH
70+60 i 260+50
KoJsin Oyaem rorosuii, nosepraics)
Jlanua npurorysaa Tobi
3aB/lannsn!)

O6uyMcamn NpuKNaan, PO3KNALAI0HM Ha 3PYUHI
AOAAHKM

80+30= 470+70 =

350+90 = 660 + 80 =

Tu 2apHo npauroew!)

[aiida Ha nnsx!) Tam mex € 3ae0aHHs!
[Tonpayroemo 3 3adayamu!




*ﬂxmo Ha NAsXKI 72 nex<aku posKnanu
y 8 psAis, NOpPiBHY B KOXHOMY, TO Y CKiflb-
KOX TaKMX psgax posknageHo 45 nexxakis?

P038 RIHNCU 3AOTYY, 3ANROSHUWIN
. mycmii KuimunKe

vee J1. = 8P.

. J1. = 7P,
| PRI S %
2 wn o™ anland

B.:y ... psadu po3knadeHo 45 nexakie.

*—Ia nnsxki «denbdin» BctaHoBuaM 40 napaconb,
no 8 y koxxHomy pagy. Ha nnsxi «Megysa»

BCTAHOBHM/IM 54 napacosi, NOPIBHY B KOXHO-
My psgy. CKinbkd napaconb y KOXXHOMY
paay Ha nasxki «Megyza», akwo TyT Ha

1 pag i3 napaconsmu Oinbwe, HK Ha
nasxi «enodinn?

Po3é’sacu 3adayy
1) (__) - nnsx eflenbehiny;
2) () - nnsw «eMedysay;
3) ()
B.: ___napacosb y KOXHOMY psidy Ha nasi
«Medysa»

ITHIITAIOCA TBO€EIO BUTPHBAJIICTIO!!!



ymaemo, mobi 6yde yikaeo...

ikaBuHKu npo YopHe mope.
HaWau 3Ha4YeHHs BWMpasy i Ai3HaWcs:

Halbinby = Bupas: (50+a): 10,
BMCOTY XBHMJb {ﬁ‘ I 7™ akwo a=90

HaiBinbLuy _//"’ff: Bupa3s: 430 —(b+40),
AOBXXHHY XBW/b i akwo 5=190

? ™

iCLe Ans KynaHHs B MOpi 0bMexyioTb ByiHkM, posaTalloBaHi no
AMIH TaK, WO BiACTaHb MK Oyab-AKMMH CycigHiMKM Dyikamu ao-
pieHioe 10 M. 3HangW BiaCTaHb MK APYrMM i WOCTUM ByHKamu,
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Ocsb i 3aKiHYHIACH HAIIA TTOIOPOIK.
Ham ayae cnogodasioch rpaTues i
npauwsartu 3 To6010!!!

Mu 6araTo 40ro HABYHJIHCH,
nosropuau i 3akpinuau! Crann
PO3YMHIIIMMH i BOpaBHilIMuMHu!
JIsaikyemo 3a komnanilo. Yexaemo
HOBHX 3ycTpiveii!

Jlxxuna i Pon




